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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Invictus
Victory - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1171
Cena: 215 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zaronite  u  svijet  nesputane  snage  i  triumfalne  svježine  s  Paco  Rabanne  Invictus  Victory  -
magičnom esencijom koja  svakom muškarcu  dodjeljuje  aureolu  nepobjedivosti.  Ovaj  parfem,
smješten u  bočici  od  100 ml,  nije  samo miris;  to  je  odvažna izjava  o  muškosti,  eleganciji  i
neodoljivoj privlačnosti koja priziva osjećaj pobjede u svakoj prilici.

Dizajniran za muškarca koji stoji čvrsto na zemlji, a ipak strastveno grabi zvijezde, Invictus Victory
je osvježavajuće orijentalno remek-djelo koje se otvara eksplozivnim notama limuna i ružičastog
bibera,  obećavajući  avanturu  koja  je  u  isto  vrijeme  razburljiva  i  zanosna.  Ove  gornje  note,
vibrantne i živahne, prelivaju se u suptilne, ali snažne srednje note olibanuma i lavande, nudeći
sofisticirani pečat koji istovremeno smiruje i podstiče duh.

Srce i duša ovog parfema temelje se u baznim notama - vanila, amber i mahune tonke unose
dubinu i trajnost, stvarajući bogat, topli trag koji je nenametljiv, ali zapanjujuće prisutan. Invictus
Victory nije samo miris; to je uvertira u svijet gdje se sve moguće prepreke savladavaju s lakoćom i
elegancijom.

Zamislite trenutke kada svaki vaš korak odiše samopouzdanjem, kada vaša prisutnost miriše na
uspjeh i kada vaša karizma postavlja nove standarde. Invictus Victory je više od parfema – to je vaš
najsnažniji saveznik u osvajanju dana, izazova i nezaboravnih noćnih avantura. Dopustite Paco
Rabanne da vas uvede u svijet gdje ste vi sami gospodar svoje sudbine, a pobjeda nije samo cilj,
već i putovanje.

Obratite se svojoj snazi, utjelovite pobjedu, budite Invictus.
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Šifra proizvoda PP-1171

Gornje note Limun i Ružičasti biber

Srednje note Olibanum i lavanda

Bazne note Vanila, Amber i Mahune Tonke

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Orijentalni

Pol Muški
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